Контрольная работа №3 (2 уровень)
Линейные, квадратные и рациональные уравнения

Решить уравнение  

1. 
[image: image6.png]T v16.pdf - Adobe Reader

@aiin_Pegaxmuposanme MMpocmotp_Oxwo_Crpaska x

® KommeHTapyi

18 Ha Amarpasnie IOKA3HO COACPAANHE BHIOR ACPEEECE B XBOHHOM Yacrs 2
Aecy BeKoTOpO# 0bIACTH. Mooy cArcebpa

TlycTs x; 1 X2 — KOPHH KBagpaTHOTo ypassenns 3x° +11x +7 =0. He
3xx, + 3%
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OmsoTaMHBC AeTaTH OGPABATEIBAIOTCA KA ABYX CTARKAX, IPHTEM
npomIBOTMTEMROCTS BToporo cTaKka Ha 35% Gozbme

B crsermi npomBomMTeMsROCTH neproro. Cromsko AcTanedi G510 06paGoTano
TIepBOM CTAHKE 32 CMEHY, CCIH B 9Ty CMERY O paoral § Tacos, a
BTopoii cTasoxk — 7 9acoR, B BMeCTe OHH 0GpaGoTaTH 698 AeTaTeh?

Sx+2217+2x
VKQAHUTE HOMEpA BePHLIX YTBepXIeHHI TIps KakiX 3HATCHHAX 71 CHCTEMA HEPABCHCTE {m S eesar
1) HamveRsmyso 10750 COCTABIAMOT THCTBEHHHIE =

2) B cocrase meca 6oee 50% — cocmer. mMeeT permerna’?

3) B coctane meca exeii Mence 25%. Modvas Teomempusy

5 Y —
) A ‘" Hatizare miomas passo6ooi Tpartem (5 ca’), ec THEE ee

19 Coera suGpaer asyxsmansoe mco. Hafise BeposTaocTs Toro, ocropasmit pasms 11 cxt 1 23 ey, a Amuma GokoRof cropors: — 10
9T0 OHO ZeaHTCA Ha 3. OTBET OKPYTIHTE O COTHIX. o
20 Buicora i (a M), Ha KoTopofi epes ! € OKAACTCA Telo, GpomeHHO Buccextpica yraa A npmoyronsimka ABCD nepecexaet ctopory
0 BRep ¢ AaTATSHOR oK e oo BC & totxe M. a Guccexrpica yria C nepecexaet cropory AD B
pepTATS P opoctmio romxe K. Jloxaae, aro Tpeyromsmux ABM — pasmobeapermsi, a
o gopsyme fr=vi—Z-. € xanoft nasamsroh cxopoctsio myamo Tpeyromsmxn ABM 1 CDK passst

TIOGPOCHTE TET0 BEPAKATEHO ERCPY. Tro6K OHO Tepe3 2 CeKYRAR Oxomo passoGeapersoro Tpeyromsmmxa MPK ¢ ocrosarmest MK,
65110 Ha maicoTe 16 M7 BozsumTe amavtenme g =10 ic 18, omcarta oxp « nertpoxt O. Painge
paser 25. Hatimure paccrossue orroTxs O 20 GoK0BOf CTOpOHE!
TpeyromsmKa.
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6. x3 5x2 6x 0
7. x3 2x2 15x 0
8.  x3 2x2 8x 0
9. x4 2x2 15 0.
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